PIECES DE SUSPENSION
ET DE DIRECTION

Déecembre 2018
Additif catalogue

Votre spécialiste de systémes pour moteurs et chéssis @ RUVl l lE



AUDI

D VILLE D UVILLE

« | A B

2001...
2002...
2003...

Q7 (4L)
3.0 TDI quattro; 3.0 TFSI quattro; 3.6 {03.06-08.15 (b=} *——; L 201 mm; & 916730
FSI quattro; 4.2 FSI quattro; 4.2 quat- =8+ L2001 mm; & 916731

tro; 4.2 TDI quattro; 6.0 TDI quattro
(150-368kW)
TT11(8J3, 8J9)
1.8 [04]; 1.8 TFSI [04]; 2.0 TDI quattro |08.06-06.14 |e¥, > X & 935769 935769
[04]; 2.0 TFSI [04]; 2.0 TFSI [05]; 2.0
TFSI quattro [04]; 2.0 TTS quattro (J
[04]; 2.5 RS quattro [04]; 2.5 RS quat-
tro [05]; 3.2 V6 quattro [04]; 3.2 V6
quattro [05]
(118-265kW)

5(F10, F11)

518 d [03] 10.12- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; Jimmmn 21; = 935085 935085 23,23
(100-120kW)

520 d [03]; 520 d xDrive [03] 11.09- des deux cotés de |'essieu avant, supérieur; immn 21 935085 935085 3,2
(100-155kW)

520 i [03]; 523 i [03] 11.09- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; jimmm 21; =Y 935085 935085 23,23
(120-150kW)

525 d [03]; 525 d xDrive [03] 11.09- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; fimmmn 21; Y 935085 935085 23,23
(150-160kW)

528 i [03]; 528 i xDrive [03] 11.09- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; [immm 21; Y 935085 935085 23,23
(180-190kW)

530 d [03]; 530 d xDrive [03] 11.09- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; [immm 21; ] 935085 935085 23,23
(180-210kW)

530 [03]; 535 d [03] 03.10- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; fmmm 21; =y 935085 935085 23,23
(190-230kW)

535 d xDrive [03]; 535 i [03] 11.09- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; immm 21; =y 935085 935085 23,23
(225-240kW)

535 i xDrive [03]; 550 i [03] 07.10- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; mmm 21; =y 935085 935085 23,23
(225-330kW)

M 550 d xDrive [03] 10.10- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; fimmmn 21; = 935085 935085 23,23
(280kW)

5 GRAN TURISMO (F07)

520 d [02]; 528 i [02]; 530 d [02]; 530 d |01.09-02.17 |des deux cGtés de |'essieu avant, supérieur; limmn 21, 935085 935085 3,2

xDrive [02]; 535 d [02]; 535 d xDrive

[02]; 535 [02]; 535 i xDrive [02]; 550 i

[02]; 550 i xDrive [02]
(100-330kW)

6 (F06, F12, F13)
7 (F01, F02, F03, F04)

hybrid [04] 03.14- des deux cotés de I'essieu avant, supérieur; Jimmm 21; 935085 935085 23,23
(170-266kW)

ENCORE Veéhicule tout terrain fermé

1.4, 1.4 AWD 09.12- ==, M12x1,5; *—=; L 286 mm 919112

(103-114kW) (==& M12x1,5; *—; L 286 mm 919113 23
TRAX
1.4;1.4 AWD; 1.4 Flex; 1.4 LPG; 1.6; [12.12- == M12x1,5; *—; L 286 mm 919112
1.7TD; 1.7 TD AWD; 1.8; 1.8 AWD; 1.8 [==8 M12x1,5;*—; L 286 mm 919113 23
Flex

(85-113kW)

DOBLO (119)

1.2 (223AXA1A); 1.3 D Multijet; 1.4;  |03.01- ™, % BD:17X56X78[mm]; BD:17X56X78[mm]; 17; 78; ©! 56 mm 985884 985884 23,23
1.6 16V (223AXD1A); 1.6 Natural Po-
wer; 1.9 D (223AXB1A); 1.9 D Multi-
jet; 1.9JTD; 1.9 JTD (223AXE1A)
(46-88kW)
DOBLO Cargo (223)
1.2 (223ZXA1A) [03]; 1.3 D Multijet  [03.01- ™, % BD:17X56X78[mm]; BD:17X56X78[mm]; 17; 78; ©! 56 mm 985884 985884 23,23
[03]; 1.3 JTD 16V [03]; 1.4 [03]; 1.6 16V
(223ZXD1A) [03]; 1.6 Natural Power
[03]; 1.9 D (223ZXB1A) [03]; 1.9 JTD
[03]; 1.9 JTD (223ZXE1A) [03]
(46-77kW)




NISSAN

DRI

o

DRI

)

MICRA IV (K13)

1.0 Flex [02]; 1.2 [02]; 1.2 4WD [02];

1.2 DIG-S [02]; 1.5[02]; 1.5 D [02]; 1.5

NISMO S [02]; 1.6 [02]; 1.6 Flex [02]
(47-85kW)

05.10-

od —: M14x1,5; M12x1,25; L 227 mm

ASCONA C (J82) / ASCONA C 3/5 portes (J82)

926838

926838

23,23

1.3 N (F11, M11, F69, M69) [01]; 1.3 N
(F68, M68) [02]; 1.3 S (F11, M11, F68,
M68) [01]; 1.3 S (F68, M68) [02]; 1.6
(F11, F68, M11, M68) [01]; 1.6 (F11,
M11, F68, M68) [01]; 1.6 (F68, M68)
[02]; 1.6 D (F11, M11, F68, M68) [01];
1.6 D (F68, M68) [02]; 1.6:i (F11, M11,
F68, M68) [01]; 1.6 i (F68, M68) [02];
1.6 Cat (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.6
i Cat (F68, M68) [02]; 1.6 S (F11, M11,
F68, M68) [01]; 1.6 S (F68, M68) [02];
1.8 (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.8 (F68,
M68) [02]; 1.8 E (F11, M11, F68, M68)
[01]; 1.8 E (F68, M68) [02]; 1.8 (F11,
M11, F68, M68) [01]; 1.8 i (F68, M68)
[02]; 2.0 (F11, M11, F68, M68) [01];
2.0 (F68, M68) [02]; 2.01i Cat (F11,
M11, F68, M68) [01]; 2.0i Cat (F68,
M68) [02]; 2.0 GT (F11, M11, F68,
M68) [01]; 2.0 i GT (F68, M68) [02]
(40-95kW)

09.81-08.88

8, ;- immm \8x1,25; L 155 mm

925326

925326

ASTRAH

1.4 (L67) [05]; 1.6 (L67) [05]; 1.6 Turbo
(L67) [05]; 1.8 (L67) [05]; 1.9 CDTi (L67)
[05]; 2.0 Turbo (L67) [05]

(66-147kW)

09.05-10.10

%% Partie supérieure; BD:24; 24; Support en caoutchouc

985369

MERIVA B (S10)

1.3 CDTI (75); 1.4 (75); 1.4 LPG (75);
1.6 CDTi (75); 1.7 CDTI (75)
(55-103kW)

06.10-03.17

w4, Partie supérieure; BD:24; 24; Support en caoutchouc

985369

MOKKA / MOKKA X (J13)

1.4 ([76)]; 1.4 4x4 ( [76)]; 1.4 LPG
([76)1; 1.6 ( [76)]; 1.6 CDTI ( [76)]; 1.6
CDTI 4x4 ( [76)]; 1.7 CDTI ( [76)]; 1.7
CDTI 4x4 ([76)]; 1.8 ([76)]; 1.8 4x4
([76)]

(81-112kW)

06.12-

[==0; M12x1,5; =—; L 286 mm

919112

[==1: M12x1,5; &=—; L 286 mm

919113

SIGNUM 3/5 portes (Z03)

1.8 (F48) [02]; 1.9 CDTI (F48) [02]; 2.0
DTI (F48) [02]; 2.0 Turbo (F48) [02]; 2.2
direct (F48) [02]; 2.2 DTI (F48) [02]; 2.8
V6 Turbo (F48) [02]; 3.0 V6 CDTI (F48)
[02]; 3.2 V6 (F48) [02]

(74-184kW)

05.03-12.08

%% Partie supérieure; 4% 61000001— / 68—; BD:24; 24;
Support en caoutchouc

985369

VECTRA C

1.6 (F35) [03]; 1.6 (F68) [02]; 1.6 (F69)
[01]; 1.6 16V (F35) [03]; 1.6 16V (F69)
[01]; 1.8 (F35) [03]; 1.8 (F68) [02]; 1.8
(F69) [01]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V (F68)
[02]; 1.9 CDTI (F35) [03]; 1.9 CDTI
(F68) [02]; 1.9 CDTI (F69) [01]; 2.0 16V
Turbo (F68) [02]; 2.0 16V Turbo (F69)
[01]; 2.0 DTI (F35) [03]; 2.0 DTI 16V
(F68) [02]; 2.0 DTI 16V (F69) [01]; 2.0
Turbo (F35) [03]; 2.2 16V (F68) [02]; 2.2
16V (F69) [01]; 2.2 DGi (F68) [02]; 2.2
DGi (F69) [01]; 2.2 direct (F35) [03]; 2.2
DTI (F35) [03]; 2.2 DTI 16V (F68) [02];
2.2DTI 16V (F69) [01]; 2.8 V6 Turbo
(F35) [03]; 2.8 V6 Turbo (F68) [02]; 2.8
V6 Turbo (F69) [01]; 2.8 V6 Turbo OPC
(F69) [01]; 3.0 CDTi (F68) [02]; 3.0 CDTi
(F69) [01]; 3.0 V6 CDTI (F35) [03]; 3.2
V6 (F35) [03]; 3.2 V6 (F68) [02]; 3.2 V6
(F69) [01]

(74-206kW)

04.02-01.09

w4, Partie supérieure; 4% 61000001— / 68—; BD:24; 24,
Support en caoutchouc

985369




PORSCHE

2001...
2002...
2003...

D VILLE

s

D UVILLE

)

=

ZAFIRA B (A05) / ZAFIRA B Van (A05)

1.6 (M75); 1.6 CNG (M75); 1.6 CNG
Turbo (M75); 1.7 CDTI (M75); 1.8
(M75); 1.9 CDTI (M75); 2.0 (M75); 2.2
(M75)

(62-177kW)

CAYENNE (9PA, 92A)

07.05-

«¢. Partie supérieure; BD:24; 24; Support en caoutchouc

985369

23

3.0 Diesel; 3.0 S; 3.0 S E-Hybrid; 3.0

TDI;3.2;3.6;3.6 GTS; 3.6 S; 4.2 S Die-

sel; 4.8 GTS; 4.8 S; 4.8 Turbo; 4.8 Tur-

bo S; GTS 4.8; S 4.5; S 4.8; Turbo 4.5;

Turbo 4.8; Turbo S 4.5; Turbo S 4.8
(155-419kW)

ASTRA Mk V (H)

09.02-

==~ L1201 mm; &

916730

[ &—; L 201 mm; &

916731

1.6 (L67) [05]; 1.6i 16V (L67) [05]; 1.8
(L67) [05]; 1.9 CDTi (L67) [05]; 2.0 (L67)
[05]; 2.0 Turbo (L67) [05]

(77-147kW)

09.05-08.11

«¢, Partie supérieure; BD:24; 24, Support en caoutchouc

985369

23

CAVALIER Mk Il

1.35102];1.6[03];1.6 D [01]; 1.6
[01]; 1.6 Cat[01]; 1.6 N [01];1.6 S
[02]; 1.8 [02]; 1.8 [03]; 1.8 Cat [01];
1600D [02]; 1800i [05]; 2.0 4x4 [02]; 2.0
i [01]; 2.0 Cat [02]; 2.0 SRi 130 [02];
2000i [02]

(40-95kW)

09.81-10.88

b s &— [immp \[8x1,25; L 155 mm

925326

925326

MERIVA Mk I (B) (S10)

1.3CDTi; 1.4; 1.4 LPG; 1.6 CDT;; 1.7
CDTi
(55-103kW)

06.10-

%%, Partie supérieure; BD:24; 24, Support en caoutchouc

985369

23

MOKKA / MOKKA X (J13)

1.4, 1.4 4x4;1.6; 1.6 CDTi; 1.6 CDTi
4x4; 1.7 CDTI; 1.7 CDTI 4x4
(81-112kW)

06.12-

== M12x1,5; *—; L 286 mm

919112

== M12x1,5; =—; L 286 mm

919113

23

SIGNUM (Z03)

1.8[02]; 1.9 CDTI [02]; 1.9 CDTI 16V
[02]; 1.9 Turbo [02]; 2.0 DTI [02]; 2.0
Turbo [02]; 2.2 DTI [02]; 2.2 [02]; 2.8
V6 Turbo [02]; 3.0 CDTi [02]; 3.0 V6
CDTI[02]; 3.2 V6 [02]

(74-184kW)

03.03-10.08

%%, Partie supérieure; 4% 61000001— / 68—; BD:24; 24;
Support en caoutchouc

985369

23

VECTRA Mk 11 (C)

1.6 [03]; 1.8 [03]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V
[03]; 1.8 16V Dualfuel [01]; 1.9 CDTI
[01]; 1.9 CDTI [03]; 1.9 CDTI 16V [01];
1.9 CDTI 16V [03]; 2.0 16V Turbo [01];
2.0 16V Turbo [03]; 2.0 DTI 16V [01];
2.0 DTI 16V [03]; 2.2 16V [01]; 2.2 di-
rect [01]; 2.2 direct [03]; 2.2 DTI 16V
[01]; 2.2 DTI 16V [03]; 2.8 V6 Turbo
[03]; 3.0 CDTi [03]; 3.0 V6 CDTI [01];
3.0V6 CDTI[03];3.2V6[01];3.2V6
[03]

(74-206kW)

01.00-05.09

«¢, Partie supérieure; 4% 61000001— / 68—; BD:24; 24,
Support en caoutchouc

985369

23

VECTRA Mk Il (C) GTS (Z02)

1.8[02]; 1.8 16V [02]; 1.8 16V Dualfuel

[02]; 1.9 CDTI [02]; 1.9 CDTI 16V [02];

2.0 16V Turbo [02]; 2.0 DTI 16V [02];

2.216V [02]; 2.2 direct [02]; 2.2 DTI

16V [02]; 2.8 V6 Turbo [02]; 3.0 CDTi

[02]; 3.0 V6 CDTI [02]; 3.2 V6 [02]
(74-206kW)

08.02-05.09

«¢, Partie supérieure; 4% 61000001— / 68—, BD:24; 24,
Support en caoutchouc

985369

23

ZAFIRA Mk Il (B) (A05)

1.6; 1.6 CNG; 1.6 CNG Turbo; 1.7
CDTI; 1.8; 1.9 CDTI; 2.0; 2.2
(69-176kW)

04.05-11.14

%%, Partie supérieure; BD:24; 24; Support en caoutchouc

985369

23




DRI @DV
2001...
2002...
2003.

d -~ | A

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7, 7P5, 7P6)

g

2.5R5TDI; 3.0 TDI; 3.0 V6 TDI; 3.0 V6 |10.02-03.18 |B=—={};*—; L 201 mm; & 916730
TSI; 3.0 V6 TSI Hybrid; 3.2 V6; 3.6 V6 =t —— L2001 mm 2 916731
FSI; 4.2 FSI;4.2V8; 4.2 V8 FSI; 4.2 V8
QJ TDI; 5.0 R50 TDI; 5.0 V10 TDI; 6.0 W12
(120-331kW)




Liste numeérique

L > s ||E L > s ||E a i | PR o ||E
| 4 | 4 | 4
916730 AUDI 15
916730 PORSCHE 17
916730 VW 18
916731 AUDI 15
916731 PORSCHE 17
916731 VW 18
919112 BUICK 15
919112 CHEVROLET 15
919112 OPEL 16
919112 VAUXHALL 17
919113 BUICK 15
919113 CHEVROLET 15
919113 OPEL 16
919113 VAUXHALL 17
925326 OPEL 16
925326 VAUXHALL 17
926838 NISSAN 16
935085 BMW 15 a
935769 AUDI 15
985369 OPEL 16, 17
985369 VAUXHALL 17
985884 FIAT 15




Références OE

e,  aomL

W2, SO

W, S

e,  admL

AUDI

7L0 505 465 A 916730
7L0 505 465 B 916730
7L0 505 465 C 916730
7L0 505 465D 916730
7L0 505 466 A 916731
7L0 505 466 B 916731
7L0 505 466 C 916731
7L0 505 466 D 916731
8J0407151D 935769

BMW
31126775967 935085

CHEVROLET

95942519 919112

95942520 919113
FIAT

46767261 985884
NISSAN

D8521-THADA 926838

OPEL
1603 149 925326
350231 919112
350232 919113
350390 985369
95942519 919112
95942520 919113

PORSCHE

95533306910 916730
95533306921 916730
95533307010 916731
95533307021 916731

VAUXHALL
13204070 985369




Correspondance des références

RUVILLE €O RUVILLE

985883 985884




D RUVILLE

D RUVILLE




lllustrations

919113

926838

935085

935087

985369

985884




